CADERNO DE PROVA

PROFESSOR LINGUA
ESPANHOLA

INSTRUCOES AO CANDIDATO:

INSTRUCOES PARA PROVA ESCRITA:

I = Guarde seu relogio. celular ¢ qualquer outro equipamento eletronico ou de comunicaciio
desligados no saco plastico, feche o saco plastico e deixe em cima da mesa em local visivel.

2 — A prova terd duragdo minima de 1(uma)hora ¢ mixima de 4(quatro) horas;

3 — O caderno de provas contém S0(cinquenta) questdes, todas com 4(quatro) alternativas. Para
cada questdo existe apenas 1{uma)alternativa correta;

4 — Os ultimos 3(trés) candidatos permanecerdo na sala até o Gltimo concluir, os quais assinardo a
Ata de Encerramento. juntamente com os fiscais. e efetuario a conferéncia e rubrica dos cartdes
respostas, cujas irregularidades seriio apontadas na referida Ata:

5 — Apos a realizagio da prova. entregue ao fiscal o caderno da prova e o cartio resposta, assine a
ata de recolha do cartio resposta ¢ saia em siléncio até portdo de acesso ao local de prova;

6 — Os gabaritos serdo publicados amanhd (22/09/2014) no site da empresa e demais locais
previstos no item 11.1 do Edital 02/2014;

7 — Nao podera ser comentada a prova em sala. Qualquer questionamento devera ser feito mediante
recurso, no prazo ¢ moldes previstos no Edital 02/2014:

INSTRUCOES PARA O CARTAO RESPOSTA:

8 — Confira seu nimero de inscrigiio e o cargo no cartiio resposta;

9 — Assine o cartio resposta:

10 — Assinale apenas uma alternativa em cada questio;

I'l — Preencha por completo o quadrado referente  alternativa escolhida em cada questiio;
12 — O cartdo resposta nio podera conter rasuras,

BOA PROVA.
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LINGUA PORTUGUESA

DESEJOS

Carlos Drummond de Andrade
Desejo a voeés...

Fruto do mato

Cheiro de jardim

Namoro no portao

[omingo sem chuva
segunda sem mau humor
Sibado com seu amor

Filme do Carlitos

Chope com amigos

Cronica de Rubem Braga
Viver sem inimigos

Filme antigo na TV

l'er uma pessoa especial

E que ela goste de vocé
Musica de Tom com letra de Chico
Frango caipira em pensio do interior
Ouvir uma palavra amavel
Ter uma surpresa agraddvel
Ver a Banda passar

Noite de lua cheia

Rever uma velha amizade
ler té em Deus

Néo ter que ouvir a palavra nio
Nem nunca. nem jamais e adeus.
Rir como crianga

Ouvir canto de passarinho,
Sarar de resfriado

Escrever um poema de Amor
Que nunca sera rasgado
Formar um par ideal

Tomar banho de cachoeira
Pegar um bronzeado legal
Aprender uma nova canciio
Lsperar alguém na estagio
Queijo com goiabada
Por-do-Sol na roga

UUma festa

UIm violao

Uma seresta

Recordar um amor antigo
Ter um ombro sempre amigo
Bater palmas de alegria

Uma tarde amena

Calgar um velho chinelo
Sentar numa velha poltrona
Tocar violdo para alguém
Cuvir a chuva no telhado
Vinho branco

Bolero de Ravel

E muito carinho meu.

Pdgina2de8

(1) Em relacio ao poema DESEJOS de Carlos
Drummond de Andrade ¢é INCORRETO
afirmar:

a) O autor deseja a alguém a possibilidade de um
namoro no portao:

b) Drummond anseia que alguém possa ser capaz de
vislumbrar a lua cheia;

¢) O poeta tem medo que ndo desejem o mesmo a
ele:

d) Um dos mais respeitados poetas brasileiros deixa
claro em seu poema que gosta de coisas simples
como: frango caipira em pensao do interior.

02) O adjunto adverbial indica circunstincias e
faz parte dos termos acessorios da oragio. Em
todas as alineas os adjuntos adverbiais foram
corretamente destacados, EXCETO:

a) Namoro no portio:

b) Frango caipira em pensdo do interior;

¢) Pér-do-Sol na roga:

d) Recordar um amor antigo.

03) Respeitando a ordem em que se apresentam,
classifique as palavras destacadas:

Tomar banho de cachoeira.

a) verbo _ substantivo advérbio _ adjetivo;

b) verbo _ substantivo _ preposi¢do  substantivo:
¢) substantivo _ adjetivo _ advérbio _ artigo:

d) verbo _ substantivo _ conjun¢iio  substantivo.

04) Assinale a opc¢iio cuja palavra tenha seis
letras e cinco fonemas:

a) alguém.

b) violio.

c) musica.

d) bolero.

05) Em: Escrever um poema de Amor.

O termo sublinhado corresponde sintaticamente
a um:

a) Agente da passiva.

b) Complemento nominal.

¢) Predicativo do sujeito.

d) Objeto direto.

06) Indique a alternativa que apresenta um erro
ortogrifico:

a) Niio se faz frango caipira em micro-ondas:

b) Viver tranquilamente promove longevidade;

¢) Os desejos do autor ndo se referem a joias ou
riquezas:

d) Nao podemos paralizar nossos coragdes.

07) Carlos Drummond de Andrade nasceu em
Itabira do Mato Dentro - MG, em 31 de outubro



de 1902. De uma familia de fazendeiros em
decadéncia, estudou na cidade de Belo Horizonte
e com os jesuitas no Colégio Anchieta de Nova
Friburgo RJ, de onde foi expulso por
"insubordinacio mental”. De nove em Belo
Horizonte, comeg¢ou a carreira de escritor como
colaborador do Diario de Minas, que aglutinava
os adeptos locais do incipiente movimento
modernista mineiro.

Em relacio ao poema DESEJOS, de Carlos
Drummond de Andrade, é correto afirmar:

a) Usou rima e métrica;

b} O poema € um soneto:

¢) Fez uso de versos livres:

d) Usou estrotes bem definidas.

08) Qual a fung¢io do QUE no verso abaixo:
|...] Que nunca seri rasgado.

a) Conjungdo explicativa.

b} Pronome relativo.

¢) Pronome interrogativo,

d) Interjeigao.

09) A palavra TELHADO foi constituida por:
a) Derivacao prefixal.

b) Composi¢do por aglutinagio.

¢) Dervagdio sufixal.

d) Composigio por justaposigio.

10) Existem digrafos em todos os vocdbulos
apresentados nas alineas abaixo, MENOS:

a) Chuva.

by Fruto.

¢) Carinho.

d) Telhado.

11) Em: “Viver sem inimigos...” o verbo deve ser
classificado como:

a) Transitivo indireto.

b) Intransitivo.

¢) Bitransitivo.

d) De ligagdo.

12) Ao se fazer a andlise sintatica do periodo
abaixo, descobre-se que o termo destacado é:
Calgar um velho chinelo
a) Adjunto adnominal:

b) Adjunto adverbial;

c) Vocativo:

_d) Agente da passiva.
CONHECIMENTOS GERAIS/ATUALIDADES 1|

13) O governador e candidato a reeleicio do
Istado de Santa Catarina Raimundo Colombo
licenciou-se do cargo de governador para
dedicar-se exclusivamente a sua candidatura no
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periodo de 01/09/2014 a 05/10/2014. Quem
assumiu foi Nelson Schaeffer Martins, ja que
Eduardo Moreira é candidato a novo mandato
de vice-governador ¢ o presidente em exercicio
da Alesc, Joares Ponticelli, pleiteia 0 mesmo
cargo na chapa de Paulo Bauer. Nenhum dos
dois pode assumir, sob pena de tornar-se
inelegivel. Qual o cargo do Nelson Schaffer
Martins?

a) Presidente do Ministério Piblico de Santa
Catarina:

b) Presidente do Tribunal de Justica de Santa
Catarina;

¢) Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de
santa Catarina;

d) Presidente da Assembléia Legislativa de Santa
Catarina.

14) Henrique Pizzolato, ex-diretor do Banco do
Brasil, foi denunciado em 2005 e foi condenado
por corrupgio passiva, peculato e lavagem de
dinheiro como réu no processo no caso gque ficou
popularmente conhecido como “mensalio™. Ele
tornou-se foragido da Justica Brasileira e passou
a ser procurado internacionalmente pela Policia
Federal do Brasil e pela Interpol. Em 5 de
fevereiro de 2014, Pizzolato foi preso na Itilia.
Henrique Pizzolato é natural de qual municipio?
a) Concordia — Santa Catarina:

b) Toledo — Parana:

¢) Florianopolis — Santa Catarina;

d) Curitiba — Parana.

15) Leia as afirmacdes sobre os aspectos
geogrificos do Municipio de Concdrdia;

I - Limita-se ao norte pelo municipio de Lindéia
do Sul, lpumirim, Arabuti ¢ Irani, ao sul pelo
Estado do Rio Grande do Sul, o Municipio de Alto
Bela Vista e Peritiba, a leste pelos municipios de
Jabord, Presidente Castelo Branco, Ipira, ¢ a oeste
pelo municipio de Itd;

Il - Municipio de Concérdia situa-se na regiio
Oeste Catarinense, na Microrregiio do Alto
Urnguai, a 493 km de Floriandpolis;

[T - O seu territério tem uma medida superior a
1.000,00 Kni?,

IV - A hidrografia é constituida pelo Rio Uruguai,
Rie Jacutinga, Rio Rancho Grande, Rio Suruvi,
Rio dos Queimados, Rio do Peixe, destacando-se
ainda o Rio dos Fragosos, o Pinhal.

retirados do site:
ttp://www.concordia.sc.gov.br/#!/tipo/pagina/val
or/7, acessado em 10/09/2014:

Assinale a alternativa correta:

a) Todas as afirmacdes estdo corretas;



b) Apenas as afirmagdes 11 e IV estio incorretas:
¢) Apenas a afirmacfo 111 esta incorreta;
d) Apenas as afirmagoes | e 1] estao incorretas.

16) Em 17 de julho de 2014 um avide da
Malavsia Airlines que fazia a ligaciio entre
Amesterdio, na Holanda, e Kuala Lumpur, na
Malasia caiu matando 298 pessoas. Em qual pais
aconteceu a tragédia?

a) Uerdama:

b} Sibéna:

¢) lsrael:

d) Cisjordania.

17) Fato noticiado tanto na midia escrita, quanto
na midia falada foi a aposentadoria do entio
Presidente do Supremo Tribunal Federal
Joaquim Barbosa. Quem assumiu a Presidéncia
do STF em seu lugar?

a) Carmen Lucia:

b) Ricardo Lewandoski:

¢) Marco Aurélio Mello:

d) Antonio de Souza Mendes.

18) Atualmente, Guiné, Libéria e Serra Leoa
vivem surtos de ebola, também ha casos na
Nigéria ¢ os EUA ¢ Espanha levaram
compatriotas infectados para tratamento em
seus  paises. O virus c¢bola ¢ altamente
contagioso, ¢ pode levar a morte até 90% dos
doentes. Tem sintomas como febre, vimito,
diarréia e hemorragia. Sabendo disso, gual
alternativa apresenta um dos meios em gue o
virus ¢ transmitido?

I - O ebola é transmitido pelo contato direto com
sangue e fluidos corporais (swor, urina, fezes e
sémen) de pessoas contaminadas e de tecidos de
animais infectados;

Il - A doenga ¢ transmitida por via aérea de forma
ratueral,

a) Somente o item [ estd correto;

b) Somente o item II esta correto;

¢} Todos os itens [ e 11 estdo corretos:

d) Nenhum dos itens apresenta o meio em que o
virus ¢ transnutido.

19) Nos altimos meses, muito frequentemente
ouvimos nos noticidrios, sobre o grupo
extremista islamico sumita que conquistou
territorios na Siria ¢ no lraque, O grupoe que
pretende construir um estado islimico sunita sob
um regime radical ganhou ainda mais destaque
gquando passou a ser considerado uma das
maiores ameacas da atwalidade depois de
divulgar dois videos com a execucio de
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Jjornalistas americanos. Qual o nome deste grupo
extremista?

a) Al-Qaeda:

b) BokoHaram;

¢) Estado Islamico;

d) Hamas.

20) Artista pop brasileiro radicado nos Estados
Unidos que nasceu no Recife em 1963.
Considerado um dos artistas mais prestigiados
pelas  celebridades americanas. Suas obras
cairam no gosto das pessoas por sua alegria e sua
cor, se¢ tornou mais popularmente conhecido ao
ilustrar uma campanha publicitiria para a
vodea sueca Absolut. Qual o nome deste artista?
a) Candido Portinar:

b) Alfredo Volpi;

¢) Vietor Meirelles:

d) Romero Britto. ]

RACIOCINIO LOGICO/MATEMATICA

21) Uma empresa emprega um montante em
diversas aplicac¢ies financeiras, em agosto/2014.
A rentabilidade tem o comportamento segundo
os modelos matematicos apresentados na tabela
a seguir, onde { representa més (0, 1, 2, 3, ...) e
R(t), a rentabilidade:

Analise as sentencas a seguir e assinale a
alternativa verdadeira:

a) Apds cinco meses de investimentos, o
investimento A tem maior rentabilidade.

b) Apos trés meses, o investimento D é o menos
rentavel.

¢) Em dezembro, a rentabilidade dos investimentos
C e D sdo iguais.

d) Apos seis meses, a rentabilidade do investimento
D ¢ mais rentavel que o investimento F.

22) Uma empresa de representacies oferece aos
seus vendedores quatro tipos diferentes de
contrato de trabalho. Cada um deles possui um
valor fixo (que independe de quanto o vendedor
vendeu durante o més) € uma comissio, em
porcentagem, baseado na guantia vendida. Os
quatro contratos oferecidos sio:

A - Valor fixo de RS 1 200,00 + 1% de comissio
da quantia vendida no més.

B — Valor fixo de RS 1 000,00 + 5% de comissio
da guantia vendida no més.

e MODELO
TIPO DE INV F.E:TIMENTD_ 'MATEMATICO
A | R{®)=3t+10
B R(t)=5t-2
C R(t)=-t+1
D Rit)=2t-3




' — Valor fixo de RS 800,00 + 10% de comissio
da quantia vendida no més,

D - Valor fixo de RS 600,00 + 15% de comissio
da quantia vendida no més.

Sabendo que, em média, o volume de vendas
mensais de cada vendedor € de RS6000,00, qual
tipo de contrato gera o maior salario?

a) O contrato de trabalho que gera o maior salério
para um volume medio de vendas mensais de RS 6
Q0000 ¢ o AL

b) O contrato de trabalho que gera o maior salario
para um volume médio de vendas mensais de RS 6
00000 ¢ o B.

¢) O contrato de trabalho gue gera o maior salario
para um volume médio de vendas mensais de R$ 6
00000 e o C,

d) O contrato de trabalho que gera o maior salario
para um volume médio de vendas mensais de R$ 6
000,00 ¢ o D,

23) Antonio possui uma piscina em forma de
paralelepipedo reto retangulo em sua casa, cujas
dimensoes sio 10 metros de comprimento, 5
metros de largura ¢ 1.5 metros de altura. Para
fazer a limpeza de sua piscina ele comprou um
produto a base de cloro. Antes de aplicar o
produto, ele leu as instrucdes que indicavam que
deveriam ser aplicadas 3 gotas do produto para
cada 15 000 litros de dgua. Sabendo que 1m’ de
dgua equivale a 1 000 litros, indigue guantas
gotas do produto ele devera aplicar na limpeza
da piscina.

a) 5 gotas.

b} 10 potas,

c) 15 gotas.

d) 20 gotas.

24) O tridingulo € a figura geométrica que ocupa
0 espago interno limitado por trés linhas retas
que concorrem, duas a duas, em trés pontos
diferentes formando trés lados e trés angulos
internos que somam 180 graus. Os triingulos
recechem uma classificacio de acordo com os
limites das proporcies relativas de seus lados e
de seus angulos internos:

Triangulo equilatero: possui todos os lados
congruentes, ou seja, iguais.

Triangulo isosceles: possui dois lados de mesma
medida e dois Angulos congruentes.

TIriingulo escaleno: as medidas dos trés lados
siio  diferentes. Os angulos internos de um
triangulo escaleno tambhém possuem medidas
diferentes.
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Considere que os pontos A(3, 8), B(-11, 3) e C(-8,
-2) siio vértices de um tridingulo. A partir disto,
assinale a opciio correta:

a) os pontos A(3. 8). B(-11. 3) e (-8, -2) sdo
vertices de um tridngulo isosceles.

b) os pontos A(3. 8), B(-11, 3) e C(-8, -2) sdo
vertices de um tridngulo escaleno.

¢) os pontos A(3. 8). B(-11, 3) e C(-8, -2) sdo
vertices de um triangulo equilatero.

d) os pontos A(3. B). B(-11. 3) e C(-8. -2) estdo
alinhados. portanto ndo formam um tridngulo.

25) (Texto adaptado - SANTOS, FERREIRA,
2009) No Brasil, cada pessoa fisica possui um
unico ¢ definitivo nimero de insericao no CPF
(cadastro de pessoa fisica), que o identifica
perante a secretaria da Receita Federal. Tal
niamero de inscricio ¢ constituido de mnove
digitos, agrupados de trés em trés, mais dois
digitos verificadores. Por exemplo, 313.402.809-
30. Os digitos verificadores tém por finalidade
comprovar a validade do niamero do CPF
informado. Tais digitos sio obtidos por meio das
seguintes  operacdes  envolvendo  produtos
escalares.

Cilculo do primeiro digito verificador: tomamos
um vetor @ € R? cujos componentes sio os
digitos que compiem o nimero do CPF na
ordem dada. Para o CPF anterior temos o vetor:
a=(31340281029)

Determinamos o produto escalar desse vetor com
o vetor (padrio)

b=(10,9,8,7,6,5,4,3,2),
isto ¢,
a-b=(3,1,3,4,028,09)
(10,9,8,7,6,5,4,3,2)
@-b=30+9+24+28+0+10+32+0
4+ 18 = 151
A seguir tomamos o resto da divisio inteira desse
produto escalar por 11. Se o resto da divisdao
inteira ¢ 0 ou 1, entio o primeiro digito
verificador é (. Caso contririo (resto entre 2 e
10) o primeiro digito verificador é dado por 11 -
resto.
Para o exemplo em questiio, a divisio inteira de
151 por 11 resulta em quociente 13 e resto 8.
Sendo assim, o primeiro digito verificador é 11 -

§=3.

Cileulo do segundo _digito verificador: tomamos
um vetor ¢ € R cujos nove primeiros




componentes sio os digitos que compdem o
numers do CPF na ordem dada, é o altimo
componente ¢ o primeiro digito verificador
encontrado. Para exemplo em questio temos:
€=(3,13402,80093)
Determinamos o produto escalar desse vetor com
o vetor (padrio)
d=(11,10,9,8,7,6,5,4,3,2),

isto ¢,

¢-d= (3.1,3,4,0,2,8,0,9,3) -

(111 ,9,8,7,6,5,4,3,2)
c-d=33+10+27+32+0+12+40+0

+ 274+ 6 =187
A scguir tomamos o resto da divisdo inteira desse
produto escalar por 11. Se o resto da divisio
inteira ¢ 0 ou 1, entio o segundo digito
verificador € . Caso contririo (resto entre 2 e
1)) o segundo digito verificador ¢ dado por 11 -
resto.
Para o exemplo em questiio, a divisiio inteira de
187 por 11 resulta em quociente 17 e resto (.
Sendo assim, o segundo digito verificador ¢ 0.
Esta questio, a resposta ¢ dada pela soma dos
numeros que identificam as ALTERNATIVAS
CORRETAS.
(1) O mimero de CPF 300.001.201 possui como
digito verificador o niimero 03.
(2) O nimero de CPF 005.211.271 possui como
digito verificador o nimero 80,
(3) O nimero de CPF 411.567.913 possui como
digito verificador o niimero 16.
(4) O namero de CPF 050.126.349 possui como
digito verificador o nimero 00.
O somatdrio das alternativas corretas é:
a) 3,
by 4,
c)a.

6.

ESPECIFICAS/PROFESSOR LINGUA
ESPANHOLA
26) Dos PErsonas que se conocen se encuentran
en la calle ¥ en la conversacion una de ellas dice

a} ksta mucho caliente hoy

b) Tengo muchas cosas que contarte.

¢) El museo queda muy cerca daqui.

d) Suas palabras me han dejado muy alegre.

27) El padre de mi amigo ha comprado un nuevo
coche v comentd que

a) Cuando va au centro comercial mdm miran.

b) Cuando va a centro comercial todos miralo.

¢) Cuando va salir para el centro comercial todos
mira el
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d) Cuando va al centro comercial todos lo miran.

28) Para definir las reglas de la partida hay que
escribir en la hoja verde lo permitido. En esta
ultima frase “lo” es

a) Un pronombre atono.

b) Un articulo definido masculino.

¢) Un articulo indefinido.

d) Un complemento verbal masculino singular.

29) Cuando se habla sobre espaiiol es interesante
comentar sobre algunos simbolos de Espaia
como es su bandera. Por eso decimos que

a) Los colores de la bandera son rojo y amarillo.
b) Las colores de la bandera es rojo y amarillo.
¢) Las colores de la bandera son rojo y amarillo.
d) Los colores de la bandera es rojo v amarillo.

30) En la situaciéon hipotética en que dos
representantes de alumnos estan discutiendo
sobre la nueva profesora, a los primeros se pide
un comentario por escrito para dar su opinién,
pero olvidad colocar la firma de cada uno. El
director pregunta dirigiéndose a wuno de
ellos:

a) ;De quién es este comentario, suyo o del?

b) ;De quién es este comentario. suyo o de é1?

c) {'IDE quién es este comentario, sujo o del?

d) ;De quién es esto comentario, suyo o de el?

31) Una alumna cumplirdi afios la préxima
semana y quiere traer una torta para celebrarlo
en el colegio. Ella habla con su maestra y la
maestra dice que vaya a pedir permiso en la
direccion. La alumna va y vuelve contenta hacia
la maestra y dice

a) El director dice a ella que si tiene permiso, aqui
esta su firma

b) El director le dice que si tengo permiso, aqui esta
su firma.

¢) El director dice que si tengo permiso, aqui esta su
firma.

d) El director dice para mi que si tengo permiso,
aqui esta su firma.

32) En la cuestion anterior (31) la palabra
“hacia”™ corresponde al sentido de decir

a) Con tendencia a.
b) En direccion a
¢) Para.

d) Hasta.



33) En los daltimos estudios sobre educacion se ha
considerado que la competencia en la clase
puede ayudar como puede perjudicar a los
compaiieros entre ellos. Por eso hay que tener
mucho cuidado con promoverla. Este dltimo
elemento subrayado se refiere a ;
a) El objelo indirecto que en portugués es
comperencia.

b) El objeto indirecto que en portugués es dispura.
¢) El objeto directo que en portugués es capacidade.
d) El objeto directo que en portugués es
CORCUIIENCid.

34) En la expresion “Quiero que sepas que

manana es el aniversario de bodas de mis padres

y ayer les compré el juego de cubiertos que tanto

querian, pero solo se lo daré el dia de la fiesta.”

Las palabras subrayadas corresponden a
respectivamente.

a) Objeto Indirecto. Objeto Directo.

b} Objeto Indirecto. Objeto Indirecto.

¢) Complemento adjetivo. Objeto Directo.

d) Objeto Directo. Objeto Indirecto.

35) Completa correctamente. ;0Os habéis
que mis padres celebran sus
bodas de plata en diciembre?

a) Sabido,

b) Dicho.

¢) Repetido.

d) Enterado.

36) Ayer, ;Como te respondié tu madre cuando
le pediste dinero para ir al teatro a ver “Los
Beatles™ brasilenos?

a) Claro. tomelo.

b Claro. témalo.

c) Claro, tomela.

d) Claro. tdmalos,

37) Completa adecuadamente. Sefiora Maritza,
cuando mi cunada se quede en casa de
vacaciones servirle la comida.

a) No hace falta.

b) Conviene a ella.

¢) Vaa,

d) Vete,

38) Los jovenes habian decidido salir el sabado,
pero estaba lloviendo decidieron
hacer el picnic otro dia.

a) Asi que.

b) Cuando.

¢l Comao.

d) Aunque.
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39) Quiero contarte a quién vi ¢l mes pasado.
» entrando en el centro comercial

me encontré con Liane,

a) Hacia dias.

b) Rara vez.

¢) Con frecuencia.

d) Una tarde,

40) Carmen le conté a su madre que
el premio Vitor Hugo en el

ultimo concurso, si no fuera porque hubo
trampa.

a) Ganaria.

b) Habia ganado.

¢) Hubo ganado.

d) Hubiera ganado

41) Rosa acuéstate va, viendo
television toda Ia noche,

a) Llevas.

b) Tienes.

¢) Esta.

d) Habia,

42) Al teléfono: - ;Diga?

- Hola ;Esti Juan?

- 2 . por favor?
a) Un momento, ahora se pone.

b) De parte de quien.

¢) Quiere dejarle algin recado

d) Vale, vale. va le digo

43) Un sindnimo de agregar es .
a) Acrescentar.

b) Aumentar.

) Anadir.

d) Aumentar.

44) En la situacién hipotética en que se esta
argumentando sobre una venta o una compra se
usa *Sin embargo™ para :

a) Las especificaciones para no ser embargado.

b) Las condiciones de embargo de un producto.

¢) Exponer una idea contraria a la esperada.

d) Exponer una idea que concuerda con el no
embargo.

45) La situacion que describe la accién de

concertar una cita de trabajo es -

) Estoy sentado en la empresa y hago
ligaciones para hacer el contacto v la cita.

b) Llamo por teléfono al jefe de compras v dejo

que he dicho cuando ¢l pueda.



c) Con la agenda en manos, llamo por teléfono
marco con la prevision v hago hora para ir a la
empresa de interés.

d) Llamo por teléfono al namero de la empresa
de interés encontrado en la guia telefonica y escribo
¢n la agenda el horario acordado.

46) Se dice que una empresa es la competencia

de otra empresa cuando .

a) Ambas producen el mismo tipo de producto
para el mismo mercado.

h) Ambas necesitan los mismos empleados v
una paga mas mientras la otra la supera.

c) Cuando  los empleados tienen capacidad

suficientc  en  ambos casos para la  misma
produccion.

d) Cuando las empresas son capaces de
producir los productos con eficiencia.

47) En los titulares de un periddico de México
aparece: Nuevo impuesto en México ha sido
aprobado  por Ia  junta de gobierno
correspondiente. Ese nuevo impuesto ha creado
una situaciom polémica que ha traido una huelga
de los trabajadores afectados. Segin el
enunciado, el nuevo impuesto .

a) Ya fue aprobado.

b) Aun no lo aprobaron.

¢) Todavia no lo han aprobado.

d) Lo tendran que aprobar

48) Pedro y Julio son dos jovenes estudiantes del
altimo ano del colegio. Aunque los dos son
bastante dedicados al estudio, sélo Pedro tiene
un empleo que le promete una buena carrera.
Los dos alumnos son altos y atractivos, pero
solamente Pedro tiene coche. Los dos chicos
nacieron en la misma fecha y son bien parecidos,
pero las chicas prefieren a Pedro por causa de
los valores que se transmiten hoy por hov.
Hablando de edad, ;Cual es la relacion entre
ellos? .

a) Julio es mayor que Pedro Ya fue aprobado.

b) Julio es mas joven que Pedro.

¢) Julio es tan joven como Pedro.

d) Julio es tan joven cuanto Pedro

49) Mi primo tiene 22 camisas y quiera donarlas
a un instituto de nifios y adolescentes. Cuando
llega al sitio le preguntan cudntas camisas
donara v él responde
a) Veintidos.

b) Veinte e duas.

¢) Vinte y dos.

d) Veintidois,
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50) El titulo del texto dice: “Pré-sal tem forea
para levar o Pais ao Primeiro Mundo, mas para
IS0 0 governo precisa saber usar tanta riqueza”
El sentido de la preposicion “a” que aparece en
contraccion con el articulo “0” puede ser
substituida en espaiiol por la preposicidn:
a) A.

b) Entre.

c) En.

d) Hacia.



